
最新小学生做菜的心得体会(汇总6篇)
当我们经历一段特殊的时刻，或者完成一项重要的任务时，
我们会通过反思和总结来获取心得体会。心得体会是我们对
于所经历的事件、经验和教训的总结和反思。以下是小编帮
大家整理的心得体会范文，欢迎大家借鉴与参考，希望对大
家有所帮助。

小学生做菜的心得体会篇一

盼啊盼，终于盼到了“五一”放假。

外出游玩，绿树成荫，鲜花盛开，看得我眼花缭乱。

换上了溜冰鞋，开始溜冰。我扶着石头慢慢地溜。就在这时，
有人“呼”地一下超越了我。我想：不能输给他，我就加快
了速度。忽然，“啪”的一下，我摔了个“狗吃屎”。我忍
着痛站起来，继续滑。就这样，我一而再，再而三地摔，渐
渐地熟练了。可是，每当我接近那人时，他总是有甩开我一
大段。

不知不觉中，一个小时过去了。“五一”真快乐!

小学生做菜的心得体会篇二

1.学习掌握储蓄罐的制作方法。

2.懂得用同一种几何形体可以设计两种以上的作品。

3.培养认真、细致的劳动态度。

1.教师准备已完成的作品,剪下的作品的每一个部件以及实物
投影仪等电教设备。



2.学生准备制作纸工的工具、制作材料、剪刀、刻刀、垫板、
双面胶。

1课时

xx月xx日

同学们，上节课我们一起来制作了小鱼缸，今天我们还要来
制作一个也是由半圆柱体改变而来的纸工作品。出示范作。

1.让学生看书上的图示和文字说明，了解储蓄罐的制作过程
和方法。

2.交流制作过程和方法，相机板书：

剪切――刻痕――折叠――粘贴

1剪切：使用剪刀时要注意什么？剪下的边角料该如何处理呢？

一般的剪没什么问题，那像这样的带有齿的部件该用什么方
法剪更快捷更方便呢？学生说后，投影仪演示一下。

(2)刻痕：剪好后，在所有的粘贴面上用刻刀刻痕，这样有什
么好处呢？美观，便于折叠3粘贴：在进行粘贴时，我们通常
的做法是把双面胶粘在粘贴面上。但像这样带有齿的粘贴面，
我们是否也这样粘呢？为什么？那该怎样粘？(把双面胶粘贴
在对应的部件位置上。)出示粘贴部件。

(4)师演示明胶片的插法。

3.看了老师做，同学们是不是也很想做呢？好，但在做之前
老师要提两点小建议：1小组分工合作，每人都要动手动脑，
可以小声讨论。 2你们可以模仿书上做，也可以有创新。



看哪个小组合作的好，作品完成的既快又美观，我们还要评
一评呢，好不好？老师相信你们一定能比我做得更好，有没
有信心？赶紧动手做吧！

1.发现好的做法及时推广。特别是齿的剪法2.如果发现学生
集体性错误，及时纠正。3.帮助个别有困难的小组。

以投影评价要求予以评价。1.小组内自评.2.组间互评.3.评
出最佳小组,用鼓掌予以表扬。

小学生做菜的心得体会篇三

教学目标：

能够独立把自己喜欢的动物图案制作成书签。

教学重点：

构图要有创意，剪图要规整，穿绳打结要恰当。

教学时间：1课时

教学过程：

一、请你准备：白色图画纸一张，硬纸板（或厚卡纸）若干，
铅笔一支，彩色笔一盒，细毛线或丝带一根，剪刀一把。

二、步骤方法

1.构图

2.涂色

3.粘贴



4.剪样

5.锥孔穿线

三、质量要求：外观要精美，构图要有创意，剪图要规整，
穿绳打结要恰当。

教学反思：每个同学都能制作出自己喜欢的动物图案的书签，
用心的同学制作的很漂亮，马虎的同学制作的一般。

小学生做菜的心得体会篇四

面对炎热的夏天，漫长的暑假，我突发奇想要办一个保健所，
所以我兴冲冲地对正在看电视的爸妈说：“爸爸妈妈，我决
定开个保健所，你们可以来消费！”“哈哈，看来你没事做
嘛！”妈妈调皮地朝我眨一眨眼睛，爸爸见了笑了笑：“不
错不错，没想到你会想到这个点子。”“你没想到的还多
呢！”我得意一笑。

我说干就干，我跑进房间，关上房门，拿了一张白纸写道：
私人保健所，服务态度好，工作效率好，价格优惠，包您满
意，然后贴在房门上，又转入房间，闭门不出，一连几天，
我都如此，妈妈和爸爸都是丈二的和尚——摸不清头脑。

几天后，我神秘地拿出一张“传单”，笑嘻嘻地说：“请你
们过目，我尊敬的女士和先生。”“原来你在做这个啊！”
妈妈哭笑不得。“传单”内容可全啦，私人保健所，服务范
围：揉腿等等，100下1元，节日会有打折，服务完立刻付款，
不得刷卡，当面付清。当面付清。上面详细写了开业时间，
店主姓名，电话以及地址。

开业第一天，就有“客户”光临，“老板，过来帮我……”
一位“女士。”叫我，我闻声起来，开始卖力地揉了200
下，“2元。”我已经满头大汗了，“谢谢了，给你。”“女



士。”递来2元钱，我急忙接住，好像怕掉了一样。第二天，
还是那位“女士。”还来了一位……“先生”，两人都狠狠
地消费了一番，一人8元，我微笑说，“因为你们平时辛苦工
作，所以共计8元！”他们很快付了钱，开心地走了。

时间飞快，转眼一个月过去了，爸爸开玩笑地。说：“怎么
样？小老板。一个月下来了。也有些小金库了吧？”“那是
当然！”我颇有得意“这些苦力钱我开学了就可以自己买文
具了，你们生日时。还可以买些礼物送你们呢！”“看来你
长大了啊！”妈妈不惊感叹了一番，把我搂在怀里面。

通过这次“开店计”，让我知道了赚钱的不易，让我知道要
好好读书，同时还知道用自己的双手劳动创造的成功的果实
和快乐的种子！

热爱生活！热爱劳动！

小学生做菜的心得体会篇五

今天是“五一国际劳动节”，学校放假，我决定用这一天去
卖报，凭自己的辛勤劳动去挣钱。

过了很久，我的脸被太阳晒得火辣辣的，心想：怎么没人来
买报呀?正当我想打退堂鼓时，终于有一位叔叔来买我的报纸
了，我十分兴奋，急忙双手把报纸递给他，并大声说：“谢
谢叔叔买我的报纸!”渐渐地有许多人来买我的报纸，这时我
已累得汗流浃背，但我看到顾客接过报纸，及时了解当日新
闻的神情，心里甜滋滋的，好像吃了蜂蜜似的。

过了几个小时，报纸终于卖完了，我数了数钱，我花了30元
买报纸，现在有三十八元五角，我算了一下，净挣了八元五
角啊!我激动得一下子跳了起来，接着我把5角钱捐给了路边
一位讨饭的老奶奶，把三十八元钱带回家。



我兴高采烈地跑回家，一进门就迫不及待地大喊：“妈
妈……我挣了八元!我挣了八元!”忙碌中的妈妈听到我的声
音赶紧跑过来，把我抱在怀里，一边给我擦汗，一边微笑着
对我说：“你干得好!你用自己辛勤的劳动为人民服务，我女
儿长大了!”我听了妈妈的话开心地笑了。

我今天卖报虽然有点辛苦，但能体会到劳动的光荣还是快乐
的。

小学生做菜的心得体会篇六

1.指导学生学会钉纽扣，教育学是自己的事自己做，经常保
持衣着整齐。2.在感受劳动的乐趣的同时应注意安全。

学会穿针和打止结。

针线，布块，双眼扣和四眼扣各数粒，一件缺扣子的衣服，
相关投影图片。

1课时

xx月xx日

教学过程：

1.出示各种各样的纽扣。

2.说说不同纽扣的钉法。重点讲解双眼扣，四眼扣的钉法

1.钉纽扣首先要学会什么？

2.学生练习，互教互学。重点模仿穿针和打止结。

3.说说钉钮扣的注意点：定位，捏紧，对准扣眼进针，用双



股线正反面重复四五次，然后打结，剪去多余的线头。

4.讨论：正式在衣服上钉纽扣，该注意些什么？

1纽扣的位置要对准衣服上的扣洞。可用粉笔做上记号。 2进
针后，要把针线往上提，不能往旁边啦，以免针尖戳到别人。

1.各小组展示钉好的纽扣，讨论：

2.钉纽扣时，在定位，进针，打结等操作上各要注意些什么？
说说还有什么钉钮扣的方法？以后钮扣掉了，你会怎么做？
推选代表说说钉钮扣的过程。

3.小组评价。

4.小结：钉纽扣的基本方法和注意事项，要求学生学会做自
己能做的事。

把自己第一次钉钮扣的过程写下来，感受劳动的乐趣。


